

“罪倒”袁仁国，佳酿缘何成“苦酒”

本报评论员
高路



忙忙碌碌，四处钻营，只是做了一回财务保管员，一生辉煌烟消云散，早知今日，又何必当初呢？

据贵州省纪委监委网站消息，日前，经中共贵州省委批准，贵州省纪委监委对中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司党委原副书记、原董事长、贵州茅台酒股份有限公司原董事长袁仁国严重违纪违法问题进行了纪律审查和监察调查。这距离袁仁国从茅台公司董事长职务卸任仅仅只有一年时间。

从个人履历看，袁几乎大半辈子都在茅台，在茅台酒厂参加工作，从一个办公室秘书、车间主任一步一步成长起来，一直做到了公司的最高层。在袁仁国掌舵茅台的这些年也是茅台最春风得意的时期，借着茅台本身的底蕴，有限的产量，茅台逐渐甩开竞争对手，一马当先。茅台酒供不应求，茅台股价居高不下，袁与茅台之间本该有一段佳话，本该有一个圆满的结局，可是袁自己亲手毁了这一切。

通报显示，袁在茅台几乎为所欲为，五毒俱全。利益交换、政治攀附、大搞“家族式腐败”；转移赃款赃物，与他人串供；大搞权色、钱色交易。非法收受他人财物，数额特别巨

大，涉嫌受贿犯罪。在茅台酒的光芒背后，在袁仁国竭力塑造的企业家形象背后，竟然暗藏着这样一份龌龊勾当，出乎大家的意料。

袁毁在哪里？毁在个人的贪欲，穷奢极欲上。茅台酒经营权竞争本该由市场说话，可是袁将其变成了拉拢关系、利益交换、政治攀附的工具，要的不仅有钱，还有权以及仕途的通畅。自己贪还不够，还要拉上亲戚朋友一起贪一起腐败。贪腐得来的钱不能满足其欲望，还违规从事营利活动，攫取更大的利益。

袁更毁在错把公仆当主人，错把党和人民赋予的国有企业经营管理权当作个人和家族谋取私利的工具，严重违反党的纪律和国家法律法规。袁在茅台高层浸淫多年，又兼任着茅台酒厂(集团)有限责任公司和茅台股份双重董事长，在茅台内部只手遮天，他把茅台当成了自留地，而不是党和人民的重任。这种喧宾夺主，摆不正自己的位置，不明白权力的来源，不清楚身上的责任，也注定了他抵挡不住权力金钱美色的诱惑。

而茅台酒则成了买单者，除了国有资产流失，这几年茅台销售市场的乱象也与袁本人直接相关。通报称袁仁国大肆为不法经销商违规从事茅台酒经营提供便利，严重破坏茅台酒营销环境。而市场的直观感受则是茅台酒一酒难求，假货却横行，有些人在星级宾馆买到假酒，有些人甚至在大超市也买到了假茅台。近日，温州警方通报了一起特大售假酒案，抓获嫌疑人3人，近2000万元买的茅台，没一瓶是真的！营销环境的混乱直接导致市场销售渠道混乱，真假难分，这样一种状况显然是非常不健康的，眼下因为供不应求，哪怕市场上假酒不少，依然挡不住想买茅台酒的人，可是，长此以往，对茅台品牌美誉度必然造成巨大的损害。

袁如今锒铛入狱，非法所得该收缴的收缴，该罚没的罚没。树倒猢猻散，袁倒了，他的那些腐败的家族成员也将面临法律制裁，忙忙碌碌，四处钻营，只是做了一回财物保管员，一生辉煌烟消云散。早知今日，又何必当初呢？

咋说

步长注射剂“自查没问题” 但药效不能自说自话

5月21日晚间，步长制药发布公告，回复了此前上交所关于公司2018年年报的事后审核问询函中的问题。在公告中，步长制药重点解释了销售费用高、毛利率高、中药注射剂的安全性问题。步长制药称，经公司自查，丹红注射液不存在媒体所报道的不良反应情况及质量问题。

只有从药学角度弄清这个“丹红注射液”到底是“神药”还是“毒药”，才能看出步长制药有没有撒谎，社会质疑有没有依据，公众的担忧有没有必要。(新京报-徐建辉)

粉丝“养成”的偶像 有没有变坏资格？

5月20日当天，TFBOYS成员王源被曝在北京某餐厅聚餐时抽烟，该行为引发大量关注。

王源作为一个乖男孩，其行为违反了控烟条例。从个人形象角度来说，这会令他很掉粉。从核心粉丝的态度来看，他们非常在意路人对自己偶像的看法，而室内餐厅抽烟被拍被罚，无疑是偶像形象遭遇的一记重拳。毕竟，之前形象越听话，如今影响越恶劣。

几十数百万人的目光一汇聚，再理性、再

克制的声音也会对王源产生巨大的塑造作用。粉丝“供养”了王源，也不可避免地要求王源按照自己设定的轨迹来走。

(南方都市报-社论)
姜安琪 整理



爱上评论
钱江晚报评论公号

科勒·曼联红魔跑 杭城全城开跑 千元奖金等你拿

传奇球星亲临现场 惊喜好礼乐享不停

五六月是上半年最后的装修黄金季，同时一年一度的儿童节也近在眼前，想要家装浪漫优雅，又想要小宝贝快乐过节，马上安排！即日起，科勒20款特供产品一口价，超级礼金、购物好礼享不停！更有科勒携手曼联足球队举办公益红魔跑，亲子参与做公益，就有机会赢千元大奖！了解详情请拨86089230。

科勒·曼联携手杭州红魔跑 6月亲子季 惊喜送不停

过完520，马上就迎来六一。很多家长肯定在为带孩子去哪玩发愁。吃饭，太普通；游乐场，太挤；在家，太没仪式感。六一去哪儿？别慌，科勒给你答案。

始创于1873年的科勒，用心满足客户每一个需求，不仅为消费者提供舒适便捷的卫浴方案，也让生活更充满仪式感。这个六一，带小宝贝们来城市阳台参加红魔跑！

6月1日，科勒携手英格兰曼联足球队在杭州城市阳台举行5公里公益红魔跑，科勒承诺，参与者每跑1公里，就向世界宣明会清洁饮用水项目捐赠1美元。现场更有世界传奇球星安迪·科尔、凯西·斯托妮领队，为所在战队领跑，为公益加油！

活动奖励：

- 路跑第一名：8000元+曼联传奇球星签名足球1个
- 路跑第二名：5000元+曼联传奇球星签名足球1个
- 路跑第三名：3000元+曼联传奇球星签名足球1个
- 另外还有战队优胜奖与战队勇士奖，将获得神秘大礼1份

活动时间：2019年6月1日 上午8:30

活动地点：杭州城市阳台

146年敢梦敢出色

携手关爱家庭 助力孩子成长

你以为对孩子来说，儿童节的陪伴就够了吗？完全不够！舒适的生活体验才是缔造孩子美好童年生活的重点，146年以来，科勒获得国际设计大奖的产品不胜枚举，缜密的高贵典雅，梅玛的低调奢华，芬尼奥的复古艺术，希尔维的简约风情，多变的风格配以绚丽的色彩，每一件产品都是艺术的再现。这个五月，科勒多款国际设计大奖提名产品大促销进行时，用实惠的价格给每位消费者缔造优雅生活。

卫浴家具全场五折：全场非促销国产产品直降50%。

特供产品一口价：20款特供产品3折起，全年一口价放心购。

1700元超级礼金：科勒下定并实付款满5000元，即送1000元国际品牌抵用金和700元科勒产品抵用金。(抵用金使用规则详见各抵用券)

购物享好礼：即日起至杭州各科勒展厅购物，科勒浴巾架、毛巾杆好礼免费带回家。(礼品规则详询展厅工作人员)



更多精彩内容，杭州各科勒展厅同步进行中！
咨询热线：0571-86089230

